



УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ

UNIVERSITY OF BANJA LUKA

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

FACULTY OF LAW



Правни факултет одликује дуга традиција успјешног образовања правника, магистара и доктора правних наука. Факултет је ове године обиљежио 49. годишњицу дјеловања у оквиру Универзитета у Бањој Луци и иде у сусрет ка пола вијека постојања.

Наставу на Правном факултету изводи око 40 наставника и сарадника, а нарочита пажња се поклања континуираном подмлађивању научно-наставног кадра.

Студије на Факултету завршиле су бројне судије, тужиоци, адвокати, нотари, руководиоци у јавној управи и привредним друштвима, универзитетски професори, министри и посланици.

Правне студије се изводе у три циклуса. Наставни план и програм је прилагођен захтјевима Болоњског процеса и савременим трендовима у области правног образовања. Основне студије трају 4 године (240 ECTS бодова) и по њиховом завршетку се стиче академско звање дипломирани правник. На студијама другог циклуса (60 ECTS бодова) се стиче академско звање мастер права (из одговарајуће уже правне области

са девет модула). На студијама трећег циклуса (180 ECTS бодова) се стиче звање доктора правних наука. Тиме је Болоњски систем извођења наставе заокружен.

На Факултету се изводе сљедећи облици наставе: предавања, вјежбе, семинари, организују правне клинике и изводи практична настава која укључује симулације судских поступака, у чијој реализацији учествују истакнуте судије, адвокати и други правни стручњаци. Осим практичне наставе на Факултету, постоји сарадња са правосудним органима и јавним институцијама, банкама, адвокатским канцеларијама у којима студенти обављају праксу.

Након завршетка I циклуса студија дипломирани правници могу да се запосле у: правосуђу, јавној управи, привреди, друштвеним дјелатностима, невладином сектору као и да обављају самосталне професионалне дјелатности као адвокати, нотари, консултанци и сл.

Факултет је закључио уговоре о научно-наставној сарадњи са јавним правним факултетима у региону.

Факултет је члан више међународних асоцијација које окупљају правне факултете (нпр. Европског удружења правних факултета – ELFA).

Факултет посједује највећи амфитеатар на Универзитету, 5 мултимедијалних сала за одржавање наставе, електронску судницу и конференцијску салу која се користи за одбране магистарских и докторских радова као и за одржавање међународних научних конференција.

Почетком ове године, Факултет је уселио и у нових 900 квадратних метара простора, који се налази на 3. спрату Факултета, чиме је обезбијеђено довољно простора за несметано извођење наставе на сва 3 циклуса студија, као и за све остале потребе студената и наставног особља (читаоница, студентске просторије, кабинети за наставно особље) за дужи период.

Студенти овог факултета освајали су значајне награде на такмичењима у бесједништву и на такмичењима у симулираном суђењу. Издвајамо сљедеће успјехе: награда за најбољи поднесак на





такмичењу у симулираном суђењу пред Европским судом за људска права, Стразбур; у Босни и Херцеговини су дво-струки прваци Државног такмичења у симулираном суђењу из области кривичног права - 2017. и 2018. године, побједници на Регионалном moot court такмичењу у симулираном суђењу из области људских права „Футура“, одржаног у Вршцу; на Pre-moot court такмичењу из области Европске конвенције одржаног у Нишу су освојили друго мјесто; освојено треће мјесто на XIV Регионалном Moot Court такмичењу 2020. године.

Студенти Правног факултета већ четири године учествују у међународном такмичењу из међународне трговачке арбитраже The Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot које се одржава у Бечу, а у којем сваке године учествује око 400 тимова из цијелог свијета. У склопу припрема за главно такмичење, студенти редовно пролазе кроз најмање три припремна такмичења која се организују у региону, као и најмање једном припремном такмичењу у неком од

већих европских градова. Прошле године студенти су учествовали у припремном такмичењу у Лисабону (и прошли у четвртфинале), а ове године ће учествовати у припремном такмичењу у Прагу, као и онлајн припремном такмичењу при Универзитету Ломоносов из Москве.

Студенти су учествовали у бројним студијским посјетама од којих издвајамо посјете Хамбургу (Bucerius Law School), Бечу и Алпбаху у Аустрији (Љетња школа европских интеграција), Београду и Подгорици, те различите посјете институцијама у Републици Српској и региону. Наши студенти учествују и у Erasmus+



програму студентске размјене и дио свог студирања реализују на правним факултетима укљученим у овај програм (нпр., Универзитет у Болоњи и Универзитет у Зарланду, Њемачка). Факултет одржава редовну сарадњу и са бившим студентима путем Алумни клуба.

Путем налога e-student, студенти могу пратити електронску огласну таблу и електронски пријављивати испите, те извршавати друге административне обавезе. У холу Факултета се налази студентски клуб, а на другом спрату студентски информатички центар.

У оквиру Правног факултета дјелује Центар за реторику и говорништво „Institutio Oratoria“, Дебатни клуб Правног факултета „Алкибијад“, Књижевно-правни клуб као и „Iustitia“, најстарији студентски часопис на Универзитету у Бањој Луци..

Информације о конкурсима за упис, припремној настави и терминима пријемног испита биће објављене на интернет страницама Универзитета и Факултета.



Iustitia omni auro carior.

Правичност је од свег злата скупочијенија. (Цицерон)

Универзитет у Бањој Луци

Правни факултет

Булевар војводе Степе Степановића 77, Бања Лука

Тел. 051/339-000

www.pf.unibl.org

info@pf.unibl.org

www.facebook.com/pf.unibl.org